



冯振勇(依云溪谷)



陈肯(复地朗香)



陆步云

南京林业大学和法国南锡第一大学双博士，先后在南京林业大学艺术设计系和木结构建筑与工程系任教。

陆步云创立的步云轩高端设计工作室致力于中式别墅的室内设计与施工、原木家装定制、木结构房屋的设计与建造等。



陆步云(仙林大山地别墅)

春装荟 够大牌，也够平价

春装荟·现代快报读者家装节下个双休日(3月17日-18日)将在玄武湖南京规划建设展览馆(原江苏展览馆)开幕。无论你是拥有豪宅的成功人士，还是刚刚工作的80后小夫妻，无论你想找大牌设计师，还是想淘平价家装公司，在快报家装节上，你只要轻松地向左走，或者向右走，就可以遂愿。



冯振勇：中国建筑协会室内分会会员，中国室内装潢注册设计师，中国建筑设计注册设计师。目前就任星汇之家装饰香港显高设计事务所设计总监



陈肯：2008年度全国住宅装饰装修协会优秀设计师，2009年获全国室内设计大赛三等奖。目前就任星汇之家装饰陈肯余飞设计事务所设计总监

成功人士向左 跟大牌设计师学装修

随着长江路九号、五矿御江金城、仁恒江湾城等大批高档公寓的交付，南京已经形成一大批高端客户群，很多人的梦想正成为现实。但一栋价值不菲的高档住宅，需要高端设计来挖掘空间的内涵，体现居者的品位。经常有这样的客户，咨询了很多家装公司，但都未能找到一个满意的设计师。“大牌设计师就像造型师一样，能为业主的家打造出最适合的‘妆容’。”家装节组委会工作人员表示，设计是家装的灵魂，一个好设计师设计的房子，应该兼具美观、实用和功能。”

继大牌设计师孟繁峰、龚建波、陈熠、张笑、老史、马汝嵩加盟后，星汇之家装饰陈肯

余飞设计事务所设计总监陈肯、星汇之家装饰香港显高设计事务所设计总监冯振勇、步云轩设计总监陆步云也相继决定参加快报家装节。至此，春装荟“高端设计工作室特别展区”已经“网罗”了南京最大牌、最高端的一线设计师。

“和大牌设计师交流，不但可以了解最新的流行趋势，还可以向他们请教家装问题。”组委会工作人员表示，设计大师们发布的作品清一色的都是时下新近交付的高档小区，你不但可以带着户型图去交流请教，幸运的话，还能得到大牌设计师亲自手绘的装修草图。

80后夫妻向右 家装套餐给您平价精装

如果你的实力有限，对大牌设计师“望尘莫及”，也有其他的选择。爱华装饰、面对面装饰、星艺装饰、美庭装饰和钟凯丽装饰等南京家装市场上的品牌企业，他们将会为您提供高性价比的服务。除此之外，实创装饰、我乐装饰、君炫装饰……这些专做套餐的平价家装公司也可以是不错的选择。“在80后作为消费主力的当下，实创装饰在套餐基础上不断创新、速装，让套餐节节升级。”实创装饰来自北京，其南京地区负责人表示，作为开创“套餐家装”的鼻祖，实创装饰早在7年前就推出了套餐，将“套餐式装修”、“工厂化装修”、“一站式服务”、“全责环保”、“18天速装”等新概念带入家装行业，在价

格优惠的同时，实创的品质并没有因此而降低。据悉，实创装饰的套餐配备了多款外国原装进口主材，国内主材也均标配为市场上知名品牌的主流产品。

除此之外，南京本土的我乐装饰、君炫装饰也是近几年来家装市场上的“黑马”。“其实，平价精装不仅风行北京、上海等家装市场，在南京家装市场也方兴未艾。”我乐装饰有关负责人表示，“花更少的钱，做更好的装饰，是很多普通业主的观念。如今，平价精装概念渗透到了居家的每一个细节，业主只要掏出普通材料的钱，便能享受到著名品牌的产品，这便是平价精装带来的好处。”

快报记者 袁阳

咨询电话：84783564 84783663

特别提醒

春装荟·现代快报读者家装节

主办：现代快报

时间：3月17日、18日

地点：南京市规划建设展览馆(玄武门22号)